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Zadeva: Odgovor na pisno poslansko vprašanje Anje Bah Žibert v zvezi s 
pomanjkanjem sodnih izvedencev klinične psihologije otrok in 
mladostnikov

Zveza:      Vaš dopis, št. 020-07/19-1195/2 z dne 5. 8. 2019

Pošiljamo vam odgovor Ministrstva za zdravje (v nadaljevanju: ministrstvo) na pisno poslansko 
vprašanje Anje Bah Žibert v zvezi s pomanjkanjem sodnih izvedencev klinične psihologije otrok 
in mladostnikov, v točkah, ki so v resorni pristojnosti ministrstva.

Iz Registra izvajalcev zdravstvene dejavnosti in delavcev v zdravstvu je razvidno, da je bilo na 
dan 1. 7. 2019 v Sloveniji v zdravstveni dejavnosti zaposlenih 82 kliničnih psihologov in 40 
specialistov in specializantov otroške in mladostniške psihiatrije (brez upoštevanja upokojencev 
in drugih, ki delajo po podjemnih pogodbah). Število specialistov klinične psihologije je od leta 
2014 dalje z manjšimi nihanji približno enako (83 v letu 2014, 82 na dan 1. 7. 2019), medtem ko 
skupno število specialistov in specializantov otroške in mladostniške psihiatrije vztrajno raste, 
povprečno za 20 odstotnih točk na leto, kar je posledica razpisovanja večjega števila 
specializacij otroške in mladostniške psihiatrije.

Ministrstvo zanimanje za poklica specialist klinične psihologije in specialist otroške in 
mladostniške psihiatrije spodbuja z vzpostavljanjem pogojev za opravljanje specializacije in 
odpiranjem ustreznih delovnih mest (predvsem z vzpostavljanjem mreže centrov za duševno 
zdravje), s čimer si prizadeva za povečanje števila tovrstnega kadra. Zavedamo se
problematike pomanjkanja specialistov klinične psihologije in posledično sodnih izvedencev za 
področje družinskih razmerij, zato smo tudi aktivno pristopili k reševanju omenjene 
problematike. Dne 27. 3. 2018 je bila sprejeta Resolucija o nacionalnem programu duševnega 
zdravja 2018 - 2028 (Uradni list RS, št. 24/18; v nadaljnjem besedilu: Resolucija), v kateri je pod 
točko 4.3, v odstavku Strateški cilj 8: Zmanjšanje deficitarnosti na področju poklicev, na katerih 
sloni skrb za boljše duševno zdravje prebivalcev, navedeno tudi povečanje števila specializacij
klinične psihologije in posledično povečanje števila specialistov klinične psihologije. V točki 
5.3.4 je pod Ukrep 4 navedena sistemska ureditev financiranja in razpisovanja specializacije iz 
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klinične psihologije, pod Ukrep 5 pa je navedeno razpisovanje 25 do 30 specializacij letno iz 
klinične psihologije v nadaljnjem desetletnem obdobju.

Na ministrstvu pripravljamo pravne podlage za sistemsko ureditev izvajanja in financiranja 
specializacij za klinične psihologe. Istočasno preučujemo tudi možnosti izvajanja specializacij za 
klinične psihologe v prehodnem obdobju, kar je v veliki meri povezano z iskanjem dodatnih 
finančnih virov, saj specializacij ni mogoče kriti iz sredstev Zavoda za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije.

V letošnjem letu v skladu z Resolucijo začela vzpostavljati mreža centrov za duševno zdravje, s 
katero se odpirajo nova delovna mesta za specialiste klinične psihologije in specialiste otroške 
in mladostniške psihiatrije.

Ministrstvo za zdravje in Ministrstvo za pravosodje sicer za ureditev problematike pomanjkanja 
sodnih izvedencev za področje družinskih razmerij sodelujeta že od leta 2017. Sredi avgusta 
sva se z ministrico za pravosodje Andrejo Katič na to temo tudi osebno sestala, sicer pa se 
predstavniki obeh ministrstev o predlogih in ukrepih usklajujejo na delovnih sestankih.

S spoštovanjem,

       Aleš Šabeder
MINISTER ZA ZDRAVJE

        

Vročiti:
- Državni zbor RS, gp@dz-rs.si – po e-pošti

V vednost:
- Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, gp.mizs@gov.si – po e-pošti
- Ministrstvo za pravosodje, gp.mp@gov.si – po e-pošti
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